

Το στίγμα της νέας θητείας Καϊτεζίδη

Media: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ **Page:** 1,6 **Published at:** 21-12-2023
Author: **Surface:** 513.25 cm² **Circulation:** 0
Subjects:



ΠΥΛΑΙΑ - ΧΟΡΤΙΑΤΗΣ

Το στίγμα της νέας θητείας Καϊτεζίδη



«Συνεχίζουμε με όραμα αλλά και ταπεινότητα. Χτίζουμε το μέλλον του δήμου με σκληρή δουλειά». ΣΕΛ 6

Ορκίσθηκε δήμαρχος για 7η θητεία ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Δίνοντας το στίγμα της νέας θητείας μίλησε για τη σημασία της ενότητας

«**Σ**υνεχίζουμε με όραμα αλλά και ταπεινότητα. Χτίζουμε το μέλλον του δήμου με σκληρή δουλειά, με σοβαρότητα, συνέπεια, αξιοπιστία, αλλά και ενσυναίσθηση και ανθρωπιά». Με αυτά τα λόγια και με την προσωπική δέσμευση πως θα συνεχίσει να είναι δήμαρχος «όλων των κατοίκων του δήμου» ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έδωσε την εκκίνηση για τη νέα θητεία της δημοτικής αρχής που ορκίστηκε στο δημαρχείο Πανοράματος.

Η ορκωμοσία τελέστηκε από τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Φιλίθιο παρουσία πλήθους κόσμου που κατέκλυσε τον χώρο. Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη στην αρχή της ομιλίας του καλωσόρισε τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης στο Πανόραμα. «Παναγιώτατε, Άξιος. Καλώς ορίσατε στο Πανόραμα, την έδρα του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που ποιμάίνεται από την Ευλογία Σας. Με τις Ευλογίες Σας και τον Όρκο μας ενώπιον Θεού και ανθρώπων κάνουμε από σήμερα το πρώτο βήμα στο ταξίδι της επόμενης ημέρας για τον δήμο μας. Η παρουσία Σας απόψε εδώ στην έδρα του δήμου μας προσδίδει την υπέρτατη πνευματική θωράκιση την οποία προσδοκούμε στον απαιτητικό και υπεύθυνο δρόμο που έχουμε να διανύσουμε», σημείωσε ο δήμαρχος, ο οποίος στην ομιλία του θυμήθηκε τα λόγια του ποιητή. «Η πιο όμορφη θάλασσα είναι αυτή που δεν έχουμε ακόμα ταξιδέψει. Τα πιο όμορφα παιδιά δεν έχουν μεγαλώσει ακόμα. Τις πιο όμορφες μέρες μας δεν τις έχουμε ζήσει ακόμα».

Στη συνέχεια ο δήμαρχος δίνοντας το στίγμα της νέας θητείας μίλησε για τη σημασία της ενότητας, μια λέξη που -όπως είτε - χαρακτηρίζει όλη τη μακρόχρονη αυτοδιοικητική του διαδρομή. «Μόνο με ενότητα και συνέπεια όλων των δημιουργικών δυνάμεων του τόπου μας μπορούμε να πετυχαίνουμε όλο και σημαντικότερα, όλο και υψηλότερα.

Άλλωστε οι βασικοί μας στόχοι υπερβαίνουν τον ορίζοντα της πενταετούς θητείας. Ορίζοντάς μας δεν μπο-



ρεί και δεν πρέπει να είναι οι επόμενες εκλογές, αλλά οι επόμενες γενιές», σημείωσε, ενώ παρουσίασε και τους 4 άξονες για τη νέα θητεία.

1ος άξονας - η καθημερινότητα, η «μητέρα όλων των μαχών».

«Στη συνείδηση του πολίτη καλός δήμαρχος είναι ο νοικοκύρης δήμαρχος. Και θα συνεχίσουμε νοικοκύρηδες για την πόλη μας και στις τακτικές ανάγκες της καθημερινότητας και στις έκτακτες όπως τα καιρικά φαινόμενα»,

τόνισε.

2ος άξονας - οι υποδομές: Τα σχολεία, τα έργα ύδρευσης, αποχέτευσης και αντιπλημμυρικής θωράκισης, οι αναπλάσεις των πόλεων, τα ιστορικά έργα πολιτισμού και αθλητισμού.

«Προχωρούν και θα προχωρήσουν ακόμη ταχύτερα όλα τα δημιουργικά έργα της πόλης μας», επισήμανε.

3ος άξονας - το ΕΣΠΑ και τα ευρωπαϊκά κονδύλια.

«Να μην χάσουμε ούτε ένα ευρώ από το ΕΣΠΑ και τα διαθέσιμα ευρωπαϊκά κονδύλια. Μέχρι σήμερα είμαστε πραγματικοί πρωταθλητές. Είναι χρήματα που προχωρούν τα μεγάλα έργα δίχως να επιβαρύνουν την τσέπη του δημότη», ήταν τα λόγια του δημάρχου.

4ος άξονας - η κοινωνική αγκαλιά.

«Μεγαλώνουμε κι άλλο την κοινωνική μας αγκαλιά για να χωρέσει τις ανάγκες όσων μας χρειάζονται. Των πιο ευαίσθητων ανήμπορων και αδύ-

ναμων συμπολιτών μας. Καμία κοινωνία δεν μπορεί να έχει δύο ταχύτητες στον βηματισμό της. Ίσες ευκαιρίες για όλους το κοινωνικό μας αξίωμα», σχολίασε.

Τέλος αναφέρθηκε στη σημασία που δίνει ο ίδιος στην έννοια της ομάδας: «Ο χρυσός κανόνας που πάντα ακολουθώ είναι ότι τα σημαντικά δεν τα δημιουργεί η μονάδα, τα κάνει η ομάδα. Στην αυτοδιοίκηση μόνο οι ομάδες κερδίζουν», σημείωσε ο δήμαρχος.

Στην τελετή ορκωμοσίας την οποία παρουσίασε η δημοσιογράφος Χριστίνα Τσόρμπα παραβρέθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας ο υφυπουργός Υγείας Δημήτρης Βαρτζόπουλος, ο βουλευτής Θεόδωρος Καράογλου, ο δήμαρχος Ελευθερίου-Κορδελιού Λευτέρης Αλεξανδρίδης και οι αντιπεριφερειάρχες Κεντρικής Μακεδονίας Σωκράτης Λαφής και Κώστας Γιουτίκας, εκπρόσωποι τοπικών φορέων καθώς και πλήθος κόσμου.